



В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Республике Адыгея состоялась коллегия

2 августа 2018 года в следственном управлении состоялась расширенная коллегия следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Адыгея, посвященная итогам работы в первом полугодии 2018 года.

В работе коллегии приняли участие Председатель Общественного совета при следственном управлении СК России по Республике Адыгея Панеш Каплан Мугдинович, Председатель Адыгейской региональной общественной организации «Союз ветеранов следствия» Пшидаток Вячеслав Еристомович, ветераны следственных органов.

Вел коллегия руководитель следственного управления по Республике Адыгея генерал-майор юстиции Глущенко Александр Павлович.

Отмечено, что в первом полугодии 2018 года следственным управлением с учетом анализа состояния законности и правопорядка в республике уделялось приоритетное внимание комплексу дополнительных мер, направленных на повышение качества предварительного следствия, принятие законных и обоснованных процессуальных решений, своевременному и эффективному выявлению, расследованию и раскрытию преступлений против жизни, здоровья, половой неприкосновенности несовершеннолетних; взаимодействию с правоохранительными, контролирующими и надзорными органами; защите конституционного права граждан на своевременное и в полном объеме получение вознаграждения за труд путем пресечения, раскрытия и расследования преступлений, связанных с невыплатой заработной платы, пенсий, стипендий, пособий и иных выплат; осуществлению предварительного следствия в разумные сроки; исключению фактов волокиты и неоднократного прекращения производства или приостановления предварительного следствия; обеспечению криминалистического сопровождения предварительного следствия.

Снизилось количество зарегистрированных убийств и покушений на убийства с 12 до 6 или – 50%, фактов умышленного причинения тяжкого вреда здоровью с 24 до 18 или -25%.

Раскрыты все совершенные в 2018 году преступления о причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшие по неосторожности смерть потерпевших, изнасилования и насильственные действия сексуального характера.



Также не осталось нераскрытым ни одно преступление, совершенное в отношении детей. Сотрудники СУ оперативно отреагировали на все заявления о безвестном исчезновении несовершеннолетних. Все они найдены, преступлений в отношении них не совершено.

Количество дел, возвращенных судом в порядке ст. 237 УПК РФ, сокращено с 4 до 0. Не допущено случаев реабилитации лиц на стадии предварительного следствия. Оправдательные приговоры судом не выносились.

По результатам состоявшегося обсуждения приняты меры, направленные на улучшение следственной работы.

Изображения



02 Августа 2018

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/1246104>